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Sommerfiskeri for børn og unge under 18 år i Marielundssøen 
Lørdag den 29. juni fra kl. 10.00 - 15.00 
Lørdag den 06. juli fra kl. 10.00 - 15.00 
Lørdag den 13. juli fra kl. 10.00 - 15.00 

 
KS Veteranerne er aktive med flere arrangementer. 

Se side 13 i bladet 
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  Kolding Fiskeren 
 

Nr. 2 - 2019 - årgang 26 

Udgivelse 1. juni 2019 
Oplag 250 stk. 
 

Udgivelsesdatoer 
 

1. marts 
1. juni 
1. september 
1. december 
 

Deadline 
 

Artikler, foto, annoncer, m.m., skal 
indsendes til redaktøren 2 uger før 
udgivelsesdatoen. 
Næste deadline er den 15. aug. 
2019 
 

Gratis 
 

Medlemmer kan gratis  annoncerer i 
medlemsbladet for køb/salg/bytte af 
fiskegrej. 
 

Fernet Branca prisen 
 

Redaktionen trækker lod blandt ind-
sendte indlæg, en god opskrift, et 
flot billede af en fisk, en god ide´ 
eller et godt initiativ. 
Hvis en junior vinder, vil der i ste-
det udleveres et gavekort på kr. 
150,- til Kolding Jagt & Fiskeri. 
 

Hjemmeside 
 

Kolding Sportsfiskerforenings 
hjemmeside: 
 

Http://www.koldingsportsfisker.dk 
 

Hjemmesiden opdateres jævnligt 
med nyheder, artikler, arrange-
menter, efterlysninger m.m. 
Har du nyheder til hjemmesiden, 
bedes du sende ”nyheden” til redak-
tøren. 
 

Redaktør / Webmaster 
 

Mogens Laursen 
Langagervej 46 
6000 Kolding 
Mobil: 61 20 84 35 
E-mail: mogens@lauer.dk 
 
 

Tryk 
 

From Grafisk 
Fabriksvej 7-9, 6000 Kolding 
Tlf. 75 52 77 11 
  

 

Foreningen er medlem af 
 

Danmarks Sportsfiskerforbund 

 

 
 
 
 

Fernet-Branca 
prisen 

går denne gang til: 
 
 

Å-brink pleje  
Til arrangementet den 16. juni 

 

 

Se nyheder på foreningens 
hjemmeside: 

 

http://www.koldingsportsfisker.dk 
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KS KONTINGENT 2019 
 

Senior                     kr. 1.395,- 
Junior             kr. 400,- 
Ungdom o.17 / u.26           kr. 550,- 
Medlemmer u. fiskeret     kr. 710,- 
Sø fiskeri            kr. 785,- 
Fam type 1 = Min 2 voksne (18 år 1. 
januar) + X junior (17 år 1. januar) 
           kr. 2.100,- 
Fam type 2 = 1voksen (+26 år 1. 
januar) + X junior(17år 1. januar)  
                               kr. 1.730,- 
Fam type 3 = Max 1 ungdom (18-25 

år 1.januar) + X junior (17år 1. janu-

ar)                                   kr. 700,- 
 

Indmeldelsesgebyr  
Kr. 100,- for senior, familiekontin-
gent og sø-fiskere. 
Kr. 50,- for junior, ungdom og med-
lemmer uden fiskeret. 
 

Medlemskort dækker perioden fra 1. 
marts til 28/29 februar. 
 

Medlemskort købes på foreningens 
hjemmeside. 
 

Fra 1. oktober sælges medlemskort 
for næste år, hvor medlemskabet 
dækker resten af nuværende år (5 
mdr. gratis). 
 
 

Senior Dagkort: 
 

Døgnkort Kolding Å       kr. 150,-  
(1. april - 31. okt.) 
Begrænset fiskeret 
 

Døgnkort søerne              kr. 75,- 
(1. maj - 31. dec.) 
 

Ugekort søerne                kr. 400,- 
(1. maj - 31. dec.) 
 
Junior dagkort halv pris 
 
 

Dagkort kan købes her: 
 

Kolding Jagt & Fiskeri 
 

Net køb via hjemmesiden 
 
 

KS Fiskevand: 
 

Kolding Å 
 

Strækninger af V. Nebel Å 
 

Strækning af Åkær Å 
 

Strækning af Sneum Å 
 

Gels Å 
(Gels Å Sammenslutningen) 
 

Harte– Donssøerne: 
(Nørresø, Søndersø, Søndermose, 
Stallerup sø, Påby sø, samt mellem-
liggende kanaler). 
 

De bynære søer: 
(Marielundssøerne, Svanesøen, Park-

søen, Rønningsmose, Ferup Søerne). 
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Referat:  
 
1. Valg af dirigent: Tim Paludan Larsen blev valgt. 
Tim konstaterede at generalforsamlingen var lov-
ligt indvarslet, samt at der var 51 stemmeberettige-
de. 
   
2. Formandens beretning: Enstemmigt godkendt. 
 
3. Regnskab: Enstemmigt godkendt.   
 
4. Indkomne forslag:  
  
Forslag 1: Enstemmigt godkendt. Fredningen af 
Harte-Dons søerne i april ophæves. Ikrafttræden: 
Straks efter en vedtagelse.  
Begrundelse: Der kan så fiskes efter andre arter 
end gedder i april.  Dette vil være et godt tiltag for 
KS og en god mulighed for at beholde det stigende 
medlemstal.  Ingen andre freder i april. Området 
åbnes mere og mere for alle også i april med tram-
pestier mv. ved Stallerup Søndersø og hele Nørre-
sø lege redskaber i Ferup sø åbent hele året for alle 
mennesker. Forslagsstiller: Thomas Faucheur  
 
Forslag 2: Enstemmigt godkendt. Gedder er fredet 
i Harte-Donssøerne i perioden 1. april til og med 
15. maj.  Ikrafttræden: Træder i kraft i 2019.  Be-
grundelse: Pga. vores svingende temperatur er 
gedden ikke altid færdig med at lege når vi skriver 
1 maj, derfor bør den rykkes til 15 maj. Dette er 
også noget mange andre foreninger har gjort for at 
beskytte gedden noget bedre, og disse klubber har 
kun positive oplevelser.  Flere store fisk giver flere 
medlemmer i klubben. Forslagsstiller: Thomas 
Faucheur     

 

Generalforsamling den 28. marts 2019 i Storhytten.  

5 Valg til bestyrelse: Alle opstillede enstemmigt 
genvalgt.  
Michael er kasserer og genopstiller. Preben er 
næstformand og genopstiller. Kaare er bestyrelses-
medlem og genopstiller. Casper er bestyrelsesmed-
lem og genopstiller. Carl er revisor og genopstiller. 
Jørn er revisor og genopstiller. John er revisor sup-
pleant og genopstiller. 
 
6 Eventuelt. a) Kan bevoksning på strækningen fra 
sammenløbet med blinde å og Kolding å ned til 
Vester Ringgade gøres tilgængeligt for fiskeri? 
Det tages med til Kolding Kommune.  
b) Yves viste en plakat som ved en enkel billed-
symbolik viser hvile fisk der må hjemtages ved sø 
og å. Tages op i bestyrelsen og evt. med Kolding 
Kommune   

 

Kære venner. Søndag 16. juni afholder vi en lille 

arbejdsdag ved åen, hvor vi gør adgangsforholde-
ne bedre, vi fælder væltede træer og buske mv. Vi 
skal bruge nogle folk som vil give en hånd med. 
Vi mødes ved Ejstrup kl. 09.00  

Husk at medbringe: motorsav, buskrydder, ørne-
næb, vaders osv. så frem man har. Vi har nogle 
buskrydere til rådighed. Vi slutter af med grillpøl-
ser og vand/øl igen ved Ejstrup.  

Tilmelding til Carsten på 21636930  
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Medlemsudvikling mv. 
I forhold til sidste år er vi samlet gået fra 476 medlem-
mer til 496 og på juniorsiden er vi gået fra 53 til 45.  
I budgettet for 2018 havde vi regnet med 480 medlem-
mer og heraf 40 juniorer.  
 
Økonomi 
Vi har holdt vores indtægter lidt over det budgetteret. 
Til gengæld har vi gennemført en lang række vedlige-
holdelses- og renovationsarbejderarbejder, som indven-
digt har omfattet komplet maling af hytten inklusive 
lakering af indvendige døre. Der er indrammet og hæn-
ge nogle billeder op. Billederne er skænket af Lars 
Østergaard Jensen og Daniel Schmidt Brodersen. I køk-
kenet er vores porcelæn blevet udskiftet, så det nu er 
muligt at dække et bord med ens porcelæn. Udvendig 
har vi fået lagt nyt tag på Storhytten. Til det har vi eks-
traordinært fået et tilskud fra Kolding Kommune på 
80.000, - Derudover er der bevilget en ekstraordinær 
høj ramme på 105.000, - til vedligeholdelse. Af de 
105.000, - vil vi få 76,5% som tilskud. DVS i alt et til-
skud på 160.325, - Så har vi indkøbt et par bænke her 
til hytten og vi har lavet en udvidelse af terrassen. I 
fredags fik vi lagt nyt tag på juniorhytten. 
Så i 2018 der er lavet vedligeholdelsesarbejder for godt 
300.000, - og i 2018 fik vi 80.000, - af Kolding Kom-
mune.  
De resterende 80.000, - kommer først til udbetaling i 
år. På trods af at der har været godt gang i kasseappara-
ter, er vi kommet ud af 2018 med et overskud. Hvordan 
det er gået for sig, vil Michael under regnskaber kom-
me nærmere ind på. 

Fiskeriet  
Å-fiskeriet har været påvirket af en lang tør sommer 
med konstant lav vandstand, så resultatet fra 2017 på 
1401 havørreder i åen er vi ikke nået op på i år. Det 
blev til 929 havørreder, 6 laks, 19 regnbuer og 8 bæk-
ørreder. Så i alt blev det til 962 ørredfisk. Der var andre 
vandløb der blev plaget af høje vandtemperaturer og 
valgte at indstille fiskeriet. Det problem så vi ikke i 
Kolding å. Nedgangen i antal indberettede fangster, 
kan også ligge i at der har været færre ude at fiske. Det 
er i hvert fald det vores fiskeriopsynsmænd har lagt 
mærke til. 
I søerne var der en stor tilbagegang i fangsterne fra 124 
til 74 i år.  
 
Aktiviteter og konkurrencer mv. 
Uden at gå i detaljer kan vi roligt sige, at der i løbet af 
året arrangeres en lang række aktiviteter internt i for-
eningen inden for forskellige fiskeriformer som sø-, å-, 
kyst- og havfiskeri, så der er noget for enhver smag, og 
det gøres for junior senior og veteranmedlemmer.  
  
Af større arrangementer og arrangementer rettet mod 
nye medlemmer kan nævnes, at der laves 4 fiskedage i 
Slotssøen for byens børn og unge for at tiltrække nye 
medlemmer. Så har vi geddepremieren, Beren- Bostel,  

Af Torben Lindholst 
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Enebærodde, og International fiskekonkurrence første 
weekend i oktober, et arrangement, hvor der kan fiskes 
i samtlige vores fiskevande, samt på kysten. Også til 
International viser vi vores ansigt udadtil og får nor-
malt en halv snes nye medlemmer.  
Storhytten benyttes flittigt året rundt til junior-, senior- 
og veteran klubdage og klubaftener. Desuden er Stor-
hytten rammen om ca. 20 familiefester, når den er udle-
jet til et af vores seniormedlemmer. Hen over årene 
giver aktiviteter og udlejningen lidt slid og for at holde 
vores klubhus i topform er det inden for det sidste år 
blevet malet både ud- og indvendigt.  

Vandpleje, natur og miljø 
Vort søvandplejeudvalg været særdeles aktivt for at 
åbne op for og vedligeholde en lang række fiskeplad-
ser. Det arbejde har været med til at gøre vores søer 
meget mere tilgængelige til glæde for alle vores med-
lemmer og mange dagkortfiskerer. 
Søvandplejefolkene er i øjeblikket ved at foretage en 
opmåling af søerne med båd. Position og dybde plottes 
mens søerne gennemsejles. Så har vi en aftale med 
Kolding Kommune om at de får datasættene og på den 
baggrund får lavet nye dybdekort af søerne 
På en strækning nedstrøms Ågård Kro er der lagt godt 
13 m3 skjulesten ud, og det fortsættes der med igen i 
år.  
Ved bestandsundersøgelsen i sommeren 2017 viste det 
sig at Donsrod å ikke indeholdt nogen bestand af ørre-
der på de tre stationer hvor vi elfiskede.  
Der var ved forrige bestandsundersøgelse en fin be-
stand af bækørreder. Der må have være en eller anden 
forurening, som har fjernet fiskebestanden, og da vand-
løbet render ud i Søndersø vil der næppe komme gyde-
ørred derfra; med vandløbet ser fint ud og vandkvalite-
ter er også OK. Derfor er vi sammen med Kolding 
Kommune i gang med at etablere en ny bestand af ørre-
der. Vi har i februar elfisket ca. 300 yngel og 1. års ør-
reder i Vester Nebel å og flyttet dem til Donsrod å. Pla-
nen er at gentage det de næste to år, med håbet om at få 
genetableret en ørredbestand. 
Vi har en forårsaftale med Kolding Kommune om at se 
på en række strækninger i Kolding å systemet, hvor det 
vil være hensigtsmæssigt at lægge gyde og skjulesten 
ud. 
Der er nu lavet en plan for et vandtilbageholdelsespro-
jekt i Seest mølle å. Vi kan glæde os over at vandløbs-
afdelingen er en del af projektet, for det bliver udfor-
met, så der laves genslyngninger, så åen bliver længere 
og der vil blive lavet en bund med gydegrus og skjule-
sten. Så masser af ørreder vil fremover komme herfra. 

Naturpark Lillebælt 
Naturpark Lillebælt er skabt i et samarbejde mellem 
Middelfart-Fredericia – Kolding. Vi har siden 2014 
deltaget i et rådgivende råd i forbindelse med etablerin-
gen af Naturpark Lillebælt. Vi har her kæmpet for, at 
der bliver set på det der ikke er i vandet. Ålegræs – 
stenrev – torsk – fladfisk og det der er i vandet næ-
ringsstoffer – alger – vandrefisk. Det har været en lang 
vej at bringe en forståelse ind i Naturpark Lillebælt om 
at det handler om livet i vandet. I begyndelsen at pro-
cessen var fokus på fugle – historie – mindesmærker- 
marsvin mv. Jeg har stædigt i 4-5 år kæftet op om 
vandmiljø, lystfiskeri og lignende emner. Om det så er 
det der er årsagen, så er der udarbejdet et projekt som 
hedder ”Et bælt i balance” Se mere i disse to link: 
 http://www.naturparklillebaelt.dk/wp-content/
uploads/2015/04/Naturpark-Lilleb--lt-ans--gning-til-
Villum_Velux_fonden.pdf   
https://www.naturparklillebaelt.dk/naturpark-lillebaelt-
vil-skabe-balance-i-havet-flere-torsk-og-faerre-krabber/  
 
Det korte af det lange er at der er ansøgninger på ca. 13 
mill. ude, hvor en del af midlerne skal gå til at forbedre 
forholdene i Lillebælt.   
 
Assens Lystfiskercenter 
Eva Kjer Hansen har doneret 32 mill. til Assens, som 
så skal etablere et lystfiskecenter. Det bliver ved Ager-
næs Havn, som ligger på vejen til Helnæs. I projektet er 
der afsat 6 mill. til en digital lystfiskeplatform. For at 
der ikke endnu engang skal opfindes dybe tallerkener, 
har jeg arbejdet på følgende. 
DTU-Aqua har med vores fisketegnsmidler etableret en 
Fangstjournal.dk som stadig er under udvikling. I 2019 
vil den få en stor opdatering, som vil øge brugervenlig-
hed og informationsniveau. Min vision er at der skal 
buges midler fra Assens Lystfiskecenter til yderligere 
at udvikle Fangstjournalen.dk, så den bliver det eneste 
redskab, vi som enkeltperson, forening, lystfiskerturist 
vil bruge, når vi dyrker vores hobby i Danmark eller 
udlandet. 
For at få det op at stå er vi i kontakt med DSF – DTU 
Aqua – Havørred Fyn – Naturpark Lillebælt – Destina-
tion Lillebælt mf. 
Den nyansatte leder af Assens Lystfiskercenter Arne 
Kvist Rønnest, er ivrig lystfisker og superbruger af 
Fangstjournalen.dk, så mon ikke vi kommer i havn. 

http://www.naturparklillebaelt.dk/wp-content/uploads/2015/04/Naturpark-Lilleb--lt-ans--gning-til-Villum_Velux_fonden.pdf
http://www.naturparklillebaelt.dk/wp-content/uploads/2015/04/Naturpark-Lilleb--lt-ans--gning-til-Villum_Velux_fonden.pdf
http://www.naturparklillebaelt.dk/wp-content/uploads/2015/04/Naturpark-Lilleb--lt-ans--gning-til-Villum_Velux_fonden.pdf
https://www.naturparklillebaelt.dk/naturpark-lillebaelt-vil-skabe-balance-i-havet-flere-torsk-og-faerre-krabber/
https://www.naturparklillebaelt.dk/naturpark-lillebaelt-vil-skabe-balance-i-havet-flere-torsk-og-faerre-krabber/
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Fiskeriopsyn 
Vi fører et omfattende opsyn med fiskeriet ved vores 
fiskevande og i Kolding Fjord for at sikre at gældende 
regler bliver fulgt. Der er samlet ved fiskevande og fjor-
den brugt langt over 300 timer.  
 
Der er gået mange kontrolture i 2018 uden at møde fi-
skere hverken ved søerne eller i åen. 
Den lange vinter og det sene og kolde forår, og den me-
get gode, men tørre sommer har holdt folk hjemme fra 
fisketure. 
 
Der er i alt brugt 198 timer. Der er i alt kontrolleret 173 
fiskere. 6. Af dem havde problemer med fisketegn, de 5 
af dem kunne ordnes med kontrollørens hjælp, en enkelt 
blev indberettet til fiskeristyrelsen. 
6. Havde ikke fiskekort til åen eller til søerne, de blev 
enten bortvist, eller indløste et hos kontrolløren. 
13. Havde ikke bykort. 
 
Der er problemer med medlemmer der ikke har haft 
deres medlemskort med, eller at det har ligget i deres 
bil, langt fra stedet hvor de bliver kontrolleret. Det giver 
en del unødvendigt arbejde for kontrolløren. 
 

Fiskevandskontrakter 
Vi har i alt 8 forskellige fiskevandsaftaler 
Fiskeri- og vandløbslaug for Kolding-Nebel og Åkær Å 
som løber frem til 28. februar 2024 
Kolding Kommune 4 stk. som løber frem til 2020 
Sneum Å, som frem til 2028.  
Gelså som løber frem til 2026 
Naturstyrelsen, fiskevandet omfatter bl.a. stykket fra 
starten af sumpen og opstrøms, forbi sammenløbet med 
Åkær Å og op til fårehuset på engen på Trudsbrostyk-
ket samt fra Brænsmadebro og op til stryget ved Ferup 
sø. Løber frem til november 2022   
Højrupgårdstykket som går fra Stenvad dambrug og 
opstrøms til Brændsmadebro, er genforhandlet her i 
denne uge og løber frem til 2024.  
 
Tak 
På vegne af bestyrelsen vil jeg rette en stor tak til vores 
samarbejdspartnere, som er vores lodsejere, Kolding 
Jagt & Fiskeri, Kolding Kommune, DTU-Aqua, DSF 
og ikke mindst de ca. 50 mand der stiller op og yder en 
stor frivillig indsats, hvad enter det i udvalg eller på 
projektbasis. Uden Jeres indsats kunne vores forening 
ikke eksistere.   

Fiskeopsynet har haft et rigtigt roligt forår, der er 

brugt 62 timer på opsyn i alt.  
 

Der er kontrolleret 16 ved åen, 24 ved søerne og 1 ved 
de bynære søer. 
 

Der har kun været to der havde glemt at forny deres 
statstegn, og en der ikke var klar over at han skulle 
have statstegn og bykort til de bynære søer.  
 

De fik alle orden i tingene inden opsynsmanden nåede 
at skrive en rapport om det. 
 

Der har hverken været ulovligt bål, camping, ruser, 
fredede fisk eller undermåls fisk. 
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Søndag d. 7. april tog juniorerne til Aalsbogaard Lyst-

fiskersøer for at fiske efter stør. 
 

Ved søen fik vi 2 guider og lånte alt grejet gratis, vi 
skulle kun betale for fiskekort og madding 
 

Vejret var rigtig godt, og støren var i bidehumør, så der 
blev fanget en del fisk fra 7 til 22 kg.  
 

Et par af fiskene var lige så lange som de juniorer der 
fangede dem.  
 

Kaare og Niels havde taget deres Trangia med, så vi 
fik pølser til frokost.  
 

Et par af drengene havde taget kage med, så vi havde 
en rigtig hyggelig dag, hvor nogle af juniorerne fik lov 
at mærke storvildt på klingen. 
 
Hilsen Juniorafdelingen  
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Kolding Sportsfiskerforening deltog på Danish Fly 

Festival med en fin lille stand den 2 - 3. marts.  

Vores gættekonkurrence om en fluegeddestang, hjul og 
line blev vundet af Jens Lund Adamsen, der kom nær-
mest på det antal fluer der var i glasset. Hans gæt var 
på 277 fjer og der var 264 fjer.  

Fluegeddestangen, hjulet og linen var sponsoreret af 
Kolding Jagt & Fiskeri  

Vi har flere gange haft Jens som fluebindeinstruktør og 
Jens er en ivrig geddefluefisker i Harte-Dosnsøerne, så 
tingene er gået op i en højere enhed.  

Ellers havde vi en fin weekend i KFUM hallerne 
(PULSION) med mange gæster, og så lykkedes det os 
at få yderligere et kvindeligt medlem, og der ser ud til 
at hun også trækker sin kæreste med.  

De kommer fra Vorbasse, og der må sikkert ikke fiskes 
i krigshavnen, så vore søer er derfor perfekte til fiskeri 
efter gedder, karper, brasen, sandart og meget andet. 

Juniorhytten, som vores juniorer kan bruge til at over-

natte i, når de er på fiskeri ved Harte-Donssøerne, er af 
ælder dato. Dog ikke så gammel at den er fra eternitpla-
de-tiden. De hold jo fint i mere end 50 år. Så der er 
brugt cementbølgepladerne, og de måtte give op efter 
ca. 30 år på toppen.  

Så i dag mødes vi fire glade amatører, og fik skiftet 
taget, uden at tømme hele rulle med plaster, og kun 
med få tømmerlus lykkedes det. Det nye tag er det sam-
me, som der ligger på værkstedet. Vi er selv enige om 
at der ser rigtig fint ud.  
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Lørdag den 27. april var vi på Vejers Strand efter pighvar.  

I alt 11 mænd / kvinder fra Bramming og Kolding Sportsfi-
skerforening havde en fantastisk tur med optimalt vindforhold 
og temperatur. 

De Vestjyske Pighvar var i bidehumør fra start. Hanne fik efter 
kort tids fiskeri den første, et flot eksemplar på 39 cm og 1,02 
kg.  

Herefter var der stille i en periode, men over middag blev der 
fanget en del undermåler og mistet nogle formentlig store pig-
hvar.  

Omring kl. 14.00 fik Irene en pighvar, også på 39 cm men 10 
gram større end Hannes. Alt i alt en god tur hvor damerne fik 
mændene sat på plads. 

Vi ses igen ved Vejers Strand i 2020.  

 

Så er veteranerne i fuld gang med at lave shelterplad-

sen ved Storhytten. 

Nu har vi afsluttet udlægning af 7 m3 sand - nivelleret 
og stampet, så der kunne lægges fliser på.  

Mens der blev lagt fliser på var der andre som gik i 
gang med at samle borde til shelterpladsen.  

Vi har valgt fast at bruge de mandagene i de ulige uger 
på projekter, samt nogle dage ind imellem, hvor vejret 
er til at bygge i.  

Hvis der er nogen ud over de 11 mand der er på lige nu, 
der har lyst til at være med i byggeprocessen, så sig til, 
kontakt Torben på mail: t.lindholst@mail.dk  
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Konkurrence for alle medlemmer af DSF. Der fiskes 

som 4 mands hold og individuel. 
Arrangør: Helsinge og Omegns Sportsfiskerforening i 
samarbejde med Bramming Lystfiskerforening. 
 

Programmet for dagen ser således ud: 
 
Kl. 6.00-7.00  Registrering 
Kl. 7.00          Velkomst og flaghejsning 
Kl. 7.15          Ombordstigning 
Kl. 7.45          Afsejling til fiskepladserne (senest) 
Kl. 11.15        Sidebytning (senest) 
Kl. 14.45        Bådene er i havn / indvejning (senest) 
Kl. 15.45        Præmieuddeling 
 

Bramming Lystfiskerforening arrangerer turen med 
overnatning på vandrehjem eller hytter på en cam-
pingplads.  
Forvent at prisen bliver ca. 300 kr. inkl. aftensmad 
lørdag + kørsel + deltagergebyr på kr. 2.000,- per 
hold af 4 mand og 500 kr. for individuel deltagelse. 
Vi sammensætter evt. hold. 

 

Tilmelding senest den 1. juli til Mogens Laursen på tlf. 
6120 8435 eller mail mogens@lauer.dk 

 

Æbelø tur med Niels Hougaard 
Søndag den 22. september 

Gå ikke glip af denne oplevelse ved en af Fyns bedste 

kystpladser for havørredfiskeri - og ikke at forglemme, 
en fantastisk naturoplevelse.  
Turen til Æbelø foregår på “gåben” fra fastlandet, og 
der må påregnes vandring i vandet. Gåturen tager ca. 1 
time. Medbring fluegrej, instruktør Niels Hougaard er 
til stede med gode tips og vejledning.  
Er du til blink eller bobleflod er du også meget velkom-
men. Afgang fra parkeringspladsen ved IBC Kolding, 
Tvedvej 7 kl. 5.00 - forventet ankomst til Æbelø kl. 
7.00.  
Vi forventer at være tilbage i Kolding kl. ca. 19.00. Der 
køres i private biler. Min. 5 deltagere.  
Tilmelding senest d. 19. september til Niels Hougaard 
nichho18@gmail.com  

 

International fiskekonkurrence d. 4 til 6. oktober 2019 

mailto:nichho18@gmail.com
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Veteraner 2019 

Veteranerne har haft et aktivt forår. 

Udover vores normale mandags møder, har vi også haft 
nogle fælles fisketure til forskellige Put and Take søer. 
 

Den 1. april åbnede vi åen, på trods af det var en hver-
dag, var arrangementet rigtig godt besøgt, vi solgte 62 
pølser de fleste købte 2 så der har været ca. 31 besø-
gende. Det var ikke alle der fiskede, de fleste kom bare 
for snakkens skyld, der blev da også kun fanget en 
regnbueørred, men vejret var fint og det blev en rigtig 
hyggelig dag. 
 

Den 15. maj havde vi en god tur til Børsmose, hvor vi 
fiskede efter pighvar, vejret var med os en svag østen-
vind fra morgenstunden, den drejede om i nordlig ret-
ning i løbet af dagen men der blæste aldrig mere end 
der var behageligt ar være der. Der blev serveret en 
lækker menu, pølser og kartoffelsalat. 
Men der var lige Finn der skulle vise sig, han var den 
eneste der fangede fisk, han kunne ikke nøjes med en, 
men fangede hele to pæne pighvar. 

En gruppe af veteraner er også i gang med shelter byg-
geriet, ude ved storhytten, vi mødes til morgenkaffe 
som sædvanlig. Efter en hurtig kop og et rundstykke, 
går arbejdsholdet i gang, de øvrige fortsætter mandags-
mødet som de plejer. Der er fluebinding mandag i lige 
uger som vi plejer. 
 
Den 19. juni har vi planlagt en fælles hygge tur til 
Sølvdal lystfiskersø, vi mødes ved søen 08,30 alle der 
har tid, er velkomne. Vi griller pølser og hyggefisker i 
ca. 4 timer. Af hensyn til indkøb er tilmelding nødven-
dig. Skriv eller ring til Niels:   
e-mail: anemonevej@outlook.dk;  
tlf. 40210343  
så sender jeg programmet for dagen når jeg har det fær-
digt. 
 
Alle der kan deltage i vores fælles arrangementer er 
velkomne, der er ikke nogen bestemt alder for at være 
veteran, man skal bare have tid på hverdage. 
 
Mandage i lige uger mødes vi kl. 09,30 i Storhytten, 
binder fluer, og drikker morgenkaffe. Når vi binder 
fluer, kan alle være med, tempoet er helt nede i pensio-
nist fart, vi har også værktøj hvis du ikke har det selv. 
PÅ mandage i ulige uger, mødes vi kl. 09,30 i Storhyt-
ten, drikker morgenkaffe, snakker, hygger og fortæller 
løgnehistorier  
 
MVH. Niels 

mailto:anemonevej@outlook.dk
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Junior program 2019 

Klubaftner Storhytten 
 
 

Første klubaften efter sommerpausen er:  
 
Onsdag den 25. september. kl. 19,00 til 21,00  
 

Onsdag den 9. oktober. kl. 19,00 til 21,00  
  

Onsdag den 23. oktober. kl. 19,00 til 21,00 

 
 

Forældre der køre deres børn til møde, er vel-
komne til at blive i hytten og vente, vi har altid 
kaffe på kanden. 

Weekend aktiviteter 

 
Fredag den 21. juni. En aftentur ved kysten.  
 

Vi fisker efter havørreder og er vejret til det, laver vi 
bål og hygger. Fiskeriet er i og omkring Kolding 
fjord. Vi tager der hen hvor vinden er god. Vi mødes 
ved den røde port (Marielundssøen) kl. 19 og er 
hjemme kl. 24. HUSK gummistøvler, skridtstøvler 
eller waders til turen. Skal i låne waders har vi må-
ske nogle i kan passe. Send en SMS med sko nr. til 
40210343 
 
Fredag den 23. august WEEKENDTUR  
 

Vi mødes ved storehytten kl. 17.00. Fredag skal i 
selv havde mad med. Lørdag og søndag står forenin-
gen for weekendens forplejning. I løbet af weeken-
den fisker vi i åen og søerne.  
Er der nogen som ikke har lyst til at overnatte i store-
hytten, er i velkommen til at komme og spise mor-
genmad med os og fiske resten af dagen.  
HUSK luftmadras, sovepose, varmt tøj og regntøj. 
Husk også gummistøvler, skridtstøvler eller waders 
til turen. Skal i låne waders har vi måske nogle i kan 
passe. Send en SMS med sko nr. til 40210343 
Weekenden slutter søndag den 25. august kl. 15 
Weekenden koster 100 kr. 
 
Onsdag den 11. september.  
Put & Take tur til Refsgård Lystfiskesøer.  
 

Vi har pølser og brød med vi mødes ved den røde 
port - Marielundssøen kl. 16,30 er hjemme kl. 21.00 
Turen koster 50 kr.  
 
Søndag den 27. oktober.  
Kysttur til Halk hoved.  
 

Vi fisker efter havørreder. Vi mødes ved den røde 
port (Marielundssøen) kl. 9.00 er hjemme kl. 15.00. 
HUSK gummistøvler, skridtstøvler eller waders til 
turen. Skal i låne waders har vi måske nogle i kan 
passe. Send en SMS med sko nr. til 40210343    
 
Søndag den 24. november - kysttur til Årø  

Vi fisker efter fladfisk. Vi mødes ved den røde port 
(Marielundssøen) kl. 8.00 er hjemme kl. 15.00. Tu-
ren koster 50 kr. til orm og færge. HUSK gummi-
støvler, skridtstøvler eller waders til turen. Skal i 
låne waders har vi måske nogle i kan passe. Send en 
SMS med sko nr. til 40210343   

 
 

Forældre med gyldigt fisketegn og fiskekort er 
velkomne, mod egen betaling, til at deltage på vo-
res fisketure. 
 

 

Vi vil i junior ledelsen gerne opfordre alle 
juniorer til at deltage på vores klubaftener 
og weekendaktiviteter. Det er her stærke  

venskaber bliver knyttet.  
Vores arrangementer er fyldt med gode  
oplevelser, som giver langvarige minder. 

 

Tilmelding til fisketurene senest  
4 dage før turen starter til  
Niels på mobil 40210343 

n.knudsen@outlook.dk   eller  
Kaare på mobil 20136078 

bkroost@stofanet.dk 
 

HUSK på alle ture skal i havde regntøj og varmt tøj 
med, gummistøvler, skridtstøvler eller waders. 

 

På juniorklubaften er alle junior  
medlemmer velkommen, har i  

nogle spørgsmål om jeres fiskegrej,  
er i velkommen til at tage det med,  

så vi kan se på det. 
På klubaften laver vi fiskegrej,  

og hygger.  
Det er hver anden onsdag i Storhytten.  

Koldingvej 101. 6040 Egtved  
fra kl. 19.00 til 21.00 
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FANGSTRAPPORT 2019 

Navn:___________________________    Medlems nr.____________  Email:_____________________ 

15/12 

skal der betales mult på 200 kr. 
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Formand: 
Preben Kaas 
Adr.: se bestyrelsen 
 

Kim Koed Kristensen 
tlf. 20 72 77 10 
kimkoed1551@gmail.com 
 

Erling Maigaard 
tlf. 75 58 68 77 / 30 84 47 04 
erlingm@suf.dk 
 

 
 
 

 Å-brink pleje 

Afsender: 
Kolding  
Sportsfiskerforening 
Bladansvarlig: 
Mogens Laursen 
Langagervej 46 
6000 Kolding 

Formand & Sekretær:   
Torben Lindholst 
Brennerpasset 38 a 
6000 Kolding 
tlf. 42 32 51 85 
t.lindholst@mail.dk 

 
Næstformand: 
Preben Kaas 
Falkevej 11 
6000 Kolding 
tlf. 99 55 77 35 
pkaas@orsted.dk 

 
Kasserer:  
Michael P. Petersen 
Hvidtjørnvej 37 
5200 Odense V 
tlf. 51 16 94 73 
kasserer@koldingsportsfisker.dk 
mpp@hpschou.com 

 
Best. Medl.: 
Kaare H. Andersen 
Fuglebakken 8 
6000 Kolding 
tlf. 20 13 60 78 
kaarehorlykandersen@gmail.com 

 
Best. Medl.: 
Casper Frederiksen 
Odins Ager 4 
6000 Kolding 
tlf. 27 88 03 21 
freddyblak07@gmail.com 

 
Best. Medl.: 
Thomas Jensen 
Sønderled 18 
6000 Kolding 
tlf. 40 34 11 59 
rp89867hotmail.com 

 
Best. Medl.: 
Peter Graff Madsen 
Carl Ploug Vej 122, 2 tv 
6000 Kolding 
tlf. 22 81 15 83 
peterpoppop@msn.com 

 
Suppleant: 

Niels S. Knudsen 

Anemonevej 12 

6000 Kolding 

tlf. 40 21 03 43 

anemonevej@outlook.dk 

 
Suppleant: 

Lasse Fast Jensen 

Alpedalsvej 20 

6000 Kolding 

Tlf. 61 33 22 31 

Lasse.fast@gmail.com 

 
 
 
 
 
 

Redaktør / Webmaster:  
Mogens Laursen 
Langagervej 46 
6000 Kolding 
Tlf. 61 20 84 35 
mogens@lauer.dk 
 
Torben Lindholst 
Adr.: se bestyrelsen 

 

KS’s bestyrelse  Vandplejeudvalg  
vandløb 

 Kolding Fiskeren´s 
Redaktion og  
Info-udvalg  

 

Kontakt person:  
  
Niels S. Knudsen 
Anemonevej 12 
6000 Kolding 
tlf. 40 21 03 43 
anemonevej@outlook.dk 

 

Adresse: 
Koldingvej 101 
Vester Nebel 
6040 Egtved 
 
Udlejning af hytten foretages fra 
vor webside: 
www.koldingsportsfisker.dk 
under ”køb dagkort og medlem-
skab” Se regler under ”Klubhus og 
Hytter”. 
 

 
 

 

 

Formand: 
Peter Graff Madsen 
tlf. 22 81 15 83 
peterpoppop@msn.com 
 
 

Morten Lorenzen 
tlf. 42 77 82 12 
mortenlorenzen1977@gmail.com 
 
 

Peter Topcu 
tlf. 60 20 27 09 
dealers@inc hotmail.com 

Thomas Faucheur 
faucheur82@gmail.com 
 

 

 

Formand:  
Lasse Fast Jensen 
Adr.: se bestyrelsen 
 
 

Torben Lindholst 
Adr.: se bestyrelsen 
 
 

Casper Frederiksen 
Adr.: se bestyrelsen 
 
 

 

Formand: 
Tommy K. Jensen 
Vesterlykke 23 
6091 Bjert 
Tlf. 20 81 27 04 
tkj@live.dk 
 
Tim Larsen 
tlf. 22 22 50 82 
tplpaludan@gmail.com 
  
Erling Maigaard 
tlf. 75 58 68 77 / 30 84 47 04 
erlingm@suf.dk 
 
Ib Noes 
tlf. 75 54 26 85 / 40 64 54 94     
ibn@ncc.dk 
 
 
 
 

 

Formand: 

Niels Knudsen             tlf. 40 21 03 43 
anemonevej@outlook.dk 
 
 
Kolding Å og Harte– Donssøerne 

samt  Bynære Søer  
 

 

Niels Knudsen             tlf. 40 21 03 43  
 
 

Harte– Donssøerne samt 

Bynære Søer 
 
Peter Horn Larsen       tlf. 24 27 19 58 
 

Morten Lorenzen         tlf. 42 77 82 12 
 

Peter Topcu                 tlf. 60 60 27 09 
 

John Pedersen          tlf. 40 34 28 05 
 
 

Kolding Å 
 
Kenneth Langelykke    tlf. 26 74 21 52 
 

Rene Staal          tlf. 28 12 04 93 
 

Kaare H. Andersen      tlf. 20 13 60 78 
 
Søren Overgaard          tlf. 26 25 80 30  
 

Freelance 
 
 

Martin Poder           tlf. 51 36 20 26  
 

Ole Nielsen          tlf. 40 78 48 70 
 
Casper Klivager           tlf. 27 64 33 31 
 
 

 

Fiskerikontrollen 

Afdelingen i Kolding 
Eltangvej 230 
6000 Kolding 
 

Telefon: 72 18 58 30 
Telefon- og åbningstid:  
Alle hverdage: 09.00-15.00 

 Konkurrenceudvalg 

Veteranerne 

Fiskeriopsynsmænd  

Klubhus 

Aktivitetsudvalg   Vandplejeudvalg 
søer 

 

Formand:  
Kaare H. Andersen 
Adr.: se bestyrelsen 
 
 

Niels S. Knudsen 
Adr.: se bestyrelsen 
 

 

Formand:  
Carsten Carstensen 
Tlf. 21 63 69 30 
kontakt@cc79.dk 

Junior ledelse 

mailto:mpp@hpschou.com
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